
Exercice]a4 ; o amaine elleet

Exercie Si
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in J possèdes exachement m valeurs
propres, qui sont les

racines de XJ iè les racines n-iems de funité.

likit
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2) Soit PfGLm(4) , et D = (X0 1
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On remarque que si A= (a)anao
A = 901 + 915+a25"+--tans JM-1









Exercue 8 :

1) SpCBl = 502

En effet, XMamule B done Sp(BC 50)

et dans &, Xist sundé done admet au moins

une racine qui ne part être que
0 (ic OESp(B)

2) La matrie A se trigonalise .

Elle st semblable

a T= (p ...)
Soir PE (EX]

,
PCAIstamblable à PIt doncas

P(t) = (P)..y al






